

Чебулинская ГАЗЕТА

21 декабря 2007 г.

Пятница
№ 103 (7953)

Газета издается с 1935 года. Цена договорная.

А вы уже
подписались
на "Чебулинскую
газету?"

Подписка
на 1-ое
полугодие
2008 года
ЗАКАНЧИВАЕТСЯ!



Депутаты районного Совета 19 декабря на предпоследней сессии в этом году впервые рассмотрели бюджет района на три года. В повестке дня было более десятка вопросов. По сложившейся традиции пленарное заседание прошло плодотворно - народные избранники накануне, на депутатских слушаниях, подискутировали по спорным вопросам.

21 декабря бюджет рассмотрят во втором чтении на выездном заседании в Усманке.

В целом бюджет имеет социальную направленность, а если говорить о бюджетной математике, то по произведенным расчетам его доходная часть на 2008 год прогнозируется в сумме 360 миллионов 157,3 тысячи рублей. В последующие годы идет увеличение почти на 20 миллионов рублей.

На развитие и поддержку предпринимательства предусмотрена муниципальная целевая программа "Развитие и поддержка предпринимательства". На ее реализацию, например, в 2009 году запланировано полмиллиона рублей.

Запланированы расходы и на модернизацию объектов коммунальной инфраструктуры. В 2008 году они составят более 4 миллиона рублей, в последние два года - по 3 миллиона 800 тысяч рублей.

На подготовку к зиме,

переселение граждан из тяжелого и аварийного жилья и капитальный ремонт жилого фонда разработана муниципальная целевая программа. Стадия, страдающим онкологическими заболеваниями (по 21 тысяче рублей ежегодно).

Планируются расходы на сессии от имени народных избранников

попросила слово депутат из Усманки Валентина Белоусова. Она обратилась к исполнительной власти, а в первую очередь к главе поселковой администрации Анатолию Кузнецову, с просьбой учесть справедливые замечания жителя Верх-Чебулы Григория Крота, который перед началом сессии заг

лянул в зал заседаний и высказал свою критику. Первое предложение - нужен автобус для подвоза людей накануне Крещения к часовне, там реки должны сделать и освятить купальную.

Второе - от РОВД до новой поликлиники по правой стороне вообще нет тротуара, а по левой - тротуар не чистят от снега. И третье - давно пора убрать гидранты для закачки воды в пожарные машины возле автовокзала в райцентре.

В зимой здесь настоящий каток, а бывает так - в один миг к пассажирской площадке подъезжают автобусы и пожарные машины. Это соседство вовсе небезобидно.

Глава района П. П. Пасов сказал, что предложение по автостанции администрация постарается реализовать весной. Будут учтены и другие просьбы Г. Л. Крота.

Валентина АЛЕКСЕНКО.
На снимке: группа депутатов райсовета.

С ДНЕМ ЭНЕРГЕТИКА!

Уважаемые энергетики, примите самые сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником, который отмечается в это воскресенье! За последние годы в энергетике произошли серьезные изменения, перестроившие всю систему взаимоотношений, но стремление каждого к достижению единого результата делает День энергетика нашим общим праздником.

Сегодня, как и во все времена, свет и тепло являются одними из главных составляющих нашей человеческой жизни. Ваш труд будет всегда востребован, потому что энергетика считается ключевой отраслью народного хозяйства, важнейшим показателем качества жизни людей. Привести свет и тепло в каждый дом, обеспечить бесперебойную работу учреждений и предприятий нашего района требует от энергетиков особой надежности, ответственности и профессионализма. Спасибо всем вам, ветеранам и труженикам нынешнего поколения, за добрые дела, за личный вклад каждого в развитие энергетической системы в Чебулинском районе! Искренне желаю работникам вашей отрасли успехов, оптимизма, крепкого здоровья и домашнего тепла!

П. П. ПАСОВ, глава района.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Размер оплаты печатной площади на размещение предвыборной агитации по выборам Президента Российской Федерации в районной газете "Чебулинская газета" составляет 6 (шесть) тыс. руб. за полосу формата А 3.

КРИМИНАЛ УХОДЯЩЕГО ГОДА

По итогам рейда, проведенного в селах нашего района, в отношении граждан, не уплачивающих алименты на содержание их собственных детей, судом принято решение о привлечении к ответственности. На одних наложены штрафы, иные пошли в тюрьму. Однако, приговоры еще не вступили в полную силу. Могут быть кассационные жалобы.

В начале года редакция опубликовала материал о зверском убийстве пожилой четы по улице Калинина. Молодой человек с нескользкими судимостями решил ограбить стариков. Совершив убийства и ограбление он, с целью скрыть следы преступления, поджег дом. До приговора суда мы не могли назвать имя убийцы. Сейчас приговор вынесен и вступил в законную силу. Это М. В. Савиных. Очередные 22 года жизни он проведет в колонии строгого режима.

В начале ноября 2007 года в Орлово-Розове произошло убийство молодой женщины. Ее сожитель изревности ударил ножом в сердце. Все предшествующие преступлению события происходили на фоне пьянства. Обвиняемый до совершения убийства имел несколько судимостей. В совершенном преступлении обвиняемый вину признал полностью и в ходе предварительного следствия давал признательные показания. В настоящее время уголовное дело передано для рассмотрения в Чебулинский районный суд.

С. ГОНЧАРЕНКО,
ст. следователь СО по г. Мариинску СУ СК
при прокуратуре РФ по КО.

Призвание на всю жизнь

Живет в Новоивановке замечательная женщина Галина Федоровна Конюшенко. Родилась она на Украине в Запорожской области, росла в дружной, большой семье. Мать вела домашнее хозяйство, отец работал машинистом-железнодорожником.

Открытая, жизнерадостная девочка дружила со всеми соседскими детьми, любила играть в "летчики" в "больницу". Но беззаботное детство рано закончилось. Началась Великая Отечественная война. Как и у всех детей войны, детство ее было нелегким - рано познала физический труд, цену хлеба военного времени. Территория была оккупирована немцами, жили в землянках. Много было военнопленных, дети носили им за девять километров продукты - хлеб, картошку, но конвойные не пропускали и не разрешали передавать пленным продукты.

Когда советские солдаты освободили территорию от немцев, Галина Федоровна помогала грузить раненых в вагоны, делала перевязки, стирала бинты, белье. Труд был очень тяжелый для маленькой, хрупкой девочки. В 1944 году, когда еще шла война, Галина Федоровна поступила учиться в Запорожское железнодорожное медицинское училище, которое успешно окончила в 1947 году по специальности фельдшер.

Во время учебы, будучи студенткой, восстанавливалась ДнепроГЭС, чтобы быстрее заработала электростанция и дала-ток для освобожденных городов и сел.

После окончания училища она была сначала направлена на работу в Донецк. Но тогда не хватало кадров в Сибири, и из главного управления лагерей приехала комиссия и отбрала 15 лучших специалистов для работы в сибирских лагерях для осужденных.

Их, не отдавая дипломы на руки, в сопровождении офицеров МВД привезли в Мариинск, где было главное управление лагерей. Галина Федоров-

на попала в Новоивановскую ИТК-3. Так и стала она сибирячкой.

Работала с осужденными. Надо было решать все вопросы - самой быть и терапевтом, и окулистом, и хирургом. Приходилось зашивать раны, накладывать скобки, гипс. Работа была в две смены - утром и вечером прием, лечение больных. На прием приходило до 60 человек. Днем профилактическая работа - снимала пробу, проверяла санитарное состояние столовой, кухни, бани, санузлов. Перед приемом пищи осужденным давали пить отвар из сосновых почек, так как не хватало витаминов.

Галина Федоровна была офицером медицинской службы. Работая на износ, стойко все выдерживала, помогали молодость и чувство ответственности за все.

В 1972 году, в связи с реорганизацией исправительно-трудовых колоний в колонии-поселения, медицинское обслуживание было передано в территориальные органы здравоохранения Чебулинского района, где Галина Федоровна трудится и сейчас.

Работая в Новоивановском ФАПе акушеркой, обслуживающей детей младшего возраста, беременных женщин, показала себя грамотным, заботливым, инициативным специалистом. Рождаемость в те годы была очень



высокой, все беременные брались на учет в ранние сроки, ежегодно все женщины проходили медосмотр.

Галина Федоровна часто ходила на патронаж к детям и беременным домой. В помещении ФАПа было холодно, и она брала детские весы, портативный кварц, чемоданчик с медикаментами и на дому взвешивала, квартцевала малышей, активно пропагандировала грудное вскармливание.

Она - человек-легенда. За 60 лет ее работы на участке не было материнской и детской смертности. Даже представить страшно, ведь в то время машины скользкой помочь еще не было. Больных госпитализировали в ЦРБ на грузовых машинах, гужевом транспорте в сопровождении медработника. Все больные дети стояли на Д-учете.

Если возникали вопросы, она вызывала из ЦРБ опытного врача-педиатра Сергея Михайловича Рубцова, он был ангелом-хранителем. Бывало, позвонить ему и попросить консультацию можно было в любое время суток - он никогда не отказывал и давал профессиональный совет, а при необходимости приедет и посмотрит малышей. Он очень часто приезжал и вместе с Галиной Федоровной проходили и осматривали детей до 1 года на дому. Детей было много, а за каждую смертность спрашивали по самым строгим меркам.

Часто приходилось Галине Федоровне принимать роды на дому, зимой

в холода по дороге в роддом (вместе с шофером), а потом согревать ребенка собственным теплом.

Она была очень активная, трудолюбивая, больше всех собирала лекарственных трав, сушила, сдавала в аптеку (тогда доводился план каждого медработнику). Следила за санитарным состоянием села, дворов и усадеб жителей, сама подавала во всем наглядный пример - ее дом был один из самых опрятных, утопающий в цветах.

Дни донора проходили два-три раза в год. И опять Галина Федоровна больше всех агитировала безвозмездных доноров. Кровь была востребована.

На протяжении всех 60 лет труда она ни разу не была на больничном листе, на санаторно-курортном лечении, как-то забывали все. В 2007 году прошла специализацию.

Я проработала с ней 35 лет, мы понимали друг друга полуслова, работу не делили, замещали. Если я куда-то отлучалась, на нее можно было положиться.

Сейчас Галина Федоровна живет и трудится в поселке Восход, обслуживает волных, детей, осужденных, ВИЧ-инфицированных и даже беременных женщин-осужденных прикрепили к ней.

Она очень любит природу, речку, собирает ягоды, грибы, лекарственные травы.

За многолетний добросовестный труд она награждена медалями "Ветеран труда", "За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 годы", "За безупречную службу в министерстве внутренних дел РСФСР", "За освоение целинных земель СССР", областной наградой - медалью "За служение Кузбассу" и еще много, много разных почетных грамот, дипломов.

Дорогая Галина Федоровна! Поздравляю Вас с юбилеем и наступающим 2008 годом. Желаю здоровья, долгих лет жизни. Дай Бог еще трудиться на благо народа.

А. ТЕРЕЩЕНКО,
ветеран труда.

На фото: Г. Конюшенко.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

о проведении открытого конкурса для формирования кадрового резерва

1. Отделение по Чебулинскому району Управления Федерального казначейства по Кемеровской области объявляет о проведении конкурса для формирования кадрового резерва.

Ведущая группа должностей категории "руководители": начальник отдела расходов и административной работы; начальник отдела бюджетного учета и отчетности и операционной работы - главный бухгалтер.

Предъявляемые квалификационные требования: высшее профессиональное образование экономического направления, стаж работы не менее двух лет государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) или не менее четырех лет стажа работы по специальности, владение компьютерной и иной оргтехникой, соответствия требованиям к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей, предусмотренных должностным регламентом.

Старшая группа должностей категории "специалисты": старший казначей отдела расходов и административной работы; главный специалист-эксперт отдела расходов и административной работы; казначей отдела расходов и административной работы, старший казначей отдела бюджетного учета и отчетности и операционной работы; казначей отдела бюджетного учета и отчетности и операционной работы; казначей отдела бюджетного учета и отчетности и операционной работы.

Предъявляемые квалификационные требования:

высшее профессиональное образование эконо-

мического направления и информационно-технологического направления, стаж работы не менее трех лет работы по специальности, владение компьютерной и иной оргтехникой, соответствия требованиям к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей, предусмотренных должностным регламентом.

К претендентам предъявляются требования знания: Конституции Российской Федерации, Федеральных конституционных законов, Федеральных законов, Указов Президента Российской Федерации, Постановлений Правительства Российской Федерации, иных нормативных правовых актов в рамках компетенции Федерального казначейства, основ организации прохождения государственной гражданской службы.

2. Прием документов осуществляется по адресу:

652270, Кемеровская область, Чебулинский район, пгт. Верх-Чебула, ул. Восточная, 24.

Контактное лицо - Любовь Лариса Николаевна - специалист 3 разряда, телефон - 8(38444) 2-13-56.

3. Начало приема документов для участия в конкурсе в 8 час. 30 мин. "21" декабря 2007г.; окончание - в 17 час. 30 мин. "21" января 2008г.

5. Для участия в конкурсе гражданин (гражданский служащий) представляет следующие документы:

а) личное заявление;

б) собственноручно заполненную и подписанную анкету с приложением фотографии по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 г. № 667-р;

в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ представляется лично по прибытии на конкурс);

г) документы, подтверждающие необходимое

профессиональное образование, стаж работы и квалификацию: копию трудовой книжки, заверенную кадровой службой по месту работы (службы), за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина; копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

д) страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (оригинал и копию), за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые;

е) свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации (оригинал и копию);

ж) документы воинского учета - для граждан, пребывающих в запасе и граждан, подлежащих призыва на военную службу (оригинал и копию);

з) сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

и) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождение (медицинская справка по форме 086/У);

7. Несвоевременное представление документов, представление их в неполном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

Н. СИЧКОВА,
руководитель отделения.

О действии единого социального проездного билета на территории области в 2008 году

На основании постановления коллегии Администрации Кемеровской области от 27.11.2007 г. № 326 определено действие единого социального проездного билета (ЕСПБ) на территории области в 2008 году.

ЕСПБ желтого цвета - для поездок в городском пассажирском транспорте общего пользования (кроме такси) и автомобильном транспорте общего пользования в пригородном сообщении (кроме такси) будет выдаваться гражданам, имеющим право бесплатного проезда на указанных видах транспорта. Это инвалиды, ветераны боевых действий, реабилитированные граждане и лица, пострадавшие от политических репрессий.

ЕСПБ зеленого цвета - для поездок в городском пассажирском транспорте общего пользования (кроме такси), автомобильном транспорте общего пользования в пригородном сообщении (кроме такси) и междугороднем внутриобластном сообщении будет выдаваться гражданам, имеющим право (Окончание на 4 стр.)



ПОНЕДЕЛЬНИК, 24

5.00 «Добро утро»
9.00, 12.00, 15.00
 Новости
 9.05 «Малахов +»
 10.20 «Модный приговор»
 11.20 «Контрольная закупка»
 12.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
 13.20 «Детективы»
 14.00 Другие новости
 14.30 «Фазенда»
 15.20 «Лолита. Без комплексов»
 16.20 «Понять. Простить»
 17.00 «Федеральный судья»
 18.00 Вечерние новости
 18.20 «Пусть говорят»
 19.10 Т/с «След»
 20.00 Т/с «Татьянин день»
21.00 Время
 21.30 Т/с «Личная жизнь доктора Селивановой»
 22.30 «Формула любви»
 23.30 Ночные новости
 23.50 Искатели. «Страна счастья»
 00.40 «Ударная сила»
 01.30 «Доброй ночи»

15.20 «Лолита. Без комплексов»
 16.20 «Понять. Простить»
 17.00 «Федеральный судья»
 18.00 Вечерние новости
 18.20 «Пусть говорят»
 19.10 Т/с «След»
 20.00 Т/с «Татьянин день»
21.00 Время
 21.30 Т/с «Личная жизнь доктора Селивановой»
 22.30 «Формула любви»
 23.30 Ночные новости
 23.50 Искатели. «Страна счастья»
 00.40 «Ударная сила»
 01.30 «Доброй ночи»



5.00 «Доброе утро, Россия!»
5.15-7.45, 11.30, 13.40, 17.25, 20.25 ВЕСТИ-КУЗБАСС
 8.00 «Удивительная примадонна»
 8.55 Т/с «Тайны следствия»
 9.50 Т/с «Держи меня крепче»
10.45, 17.45 ВЕСТИ. Дежурная часть
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ
 11.50 Т/с «Затерянные на острове»
 12.15 «Игра воображения»
 12.45 Д/с «Семь чудес Древней Греции»
 14.10 Т/с «Сибирочка»
 14.40 Т/с «Мачеха»
 15.30 «Суд идет»
 16.30 «Кулагин и партнеры»
 18.00 Т/с «Ангел-хранитель»
 19.00 Т/с «Всегда говори «всегда»»
 20.45 «Спокойной ночи, мальчиш»
 20.55 Х/ф «Снегурочка для взрослого сына»
 22.55 «Чужой среди своих. Вадим Мулерман»
 23.55 ВЕСТИ +
 00.15 Х/ф «Невыносимая жестокость»



10.00, 13.00, 16.00, **19.00, 22.45** «Сегодня»

10.20 «Комната отдыха»
 10.55 Т/с «Врачебная тайна»
13.25, 19.40 Т/с «Улицы разбитых фонарей-8»
 15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие»
 16.30 Т/с «Возвращение Мухтара-2»
 21.45 Т/с «Спешгруппа»
 23.10 Т/с «Бес в ребро, или Великолепная четверка»
 00.10 «С днем рождения!»



10.00, 13.00, 16.00, **19.00, 22.45** «Сегодня»

10.20 «Чистосердечное признание»
10.55 Т/с «Врачебная тайна»
 13.30, 19.40 Т/с «Улицы разбитых фонарей-8»
 15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие»
 16.30 Т/с «Возвращение Мухтара-2»
 21.45 Т/с «Спешгруппа»
 23.10 Т/с «Бес в ребро, или Великолепная четверка»
 00.10 «Главная дорога»
 00.45 Х/ф «Майка»



10.00, 13.00, 16.00, **19.00, 22.45** «Сегодня»

10.20 «Чрезвычайное происшествие»
 10.55 «Кулинарный поединок»
 11.55 «Квартирный вопрос»
 13.30 Т/с «Адвокат»
 16.30, 01.30 Т/с «Возвращение Мухтара-2»
 19.40 Т/с «Улицы разбитых фонарей-8»
 21.45 Т/с «Спешгруппа»
 23.10 Т/с «Бес в ребро, или Великолепная четверка»
 00.10 «Школа злословия»
 01.05 Top gear



5.00 «Доброе утро, Россия!»

5.15-7.45, 11.30, 13.40, 17.25, 20.25 ВЕСТИ-КУЗБАСС

8.00 «Мой серебряный шар»

8.55 «Мусульмане»

9.05 Т/с «Тайны следствия»

10.05 Т/с «Держи меня крепче»

11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ

11.50 Т/с «Затерянные на острове»

12.15 «Сразись с нацией»

12.45 Мультфильмы

14.10 Т/с «Сибирочка»

14.40 Т/с «Мачеха»

15.30 «Суд идет»

16.30 «Кулагин и партнеры»

18.00 Т/с «Ангел-хранитель»

19.00 Т/с «Всегда говори «всегда»»

20.45 «Спокойной ночи, мальчиш»

20.55 Х/ф «Вилла раздора, или Новый год в Акапулько»

22.35 Х/ф «Крупногабаритные»

00.30 Х/ф «Это веселая планета»

01.00 «Доброй ночи»

10.00, 13.00, 16.00, **19.00, 22.45** «Сегодня»

10.20 «Лихие 90-е»

10.55 Т/с «Врачебная тайна»

13.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей-8»

15.30 «Спасатели»

16.30 Т/с «Возвращение Мухтара-2»

18.30, 20.35 «Чрезвычайное происшествие»

19.35 «Следствие вели...»

20.55 «Ты - суперстар»

23.05 Х/ф «Смертельное оружие-4»

01.30 Х/ф «Разыскивается в

Малибу»

10.00, 13.00, 16.00, **19.00, 22.45** «Сегодня»

10.20 «Лихие 90-е»

10.55 Т/с «Врачебная тайна»

13.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей-8»

15.30 «Спасатели»

16.30 Т/с «Возвращение Мухтара-2»

18.30, 20.35 «Чрезвычайное происшествие»

19.35 «Следствие вели...»

20.55 «Ты - суперстар»

23.05 Х/ф «Смертельное оружие-4»

01.30 Х/ф «Разыскивается в

Малибу»

10.00, 13.00, 16.00, **19.00, 22.45** «Сегодня»

10.20 «Лихие 90-е»

10.55 Т/с «Врачебная тайна»

13.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей-8»

15.30 «Спасатели»

16.30 Т/с «Возвращение Мухтара-2»

18.30, 20.35 «Чрезвычайное происшествие»

19.35 «Следствие вели...»

20.55 «Ты - суперстар»

23.05 Х/ф «Смертельное оружие-4»

01.30 Х/ф «Разыскивается в

Малибу»

10.00, 13.00, 16.00, **19.00, 22.45** «Сегодня»

10.20 «Лихие 90-е»

10.55 Т/с «Врачебная тайна»

13.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей-8»

15.30 «Спасатели»

16.30 Т/с «Возвращение Мухтара-2»

18.30, 20.35 «Чрезвычайное происшествие»

19.35 «Следствие вели...»

20.55 «Ты - суперстар»

23.05 Х/ф «Смертельное оружие-4»

01.30 Х/ф «Разыскивается в

Малибу»

10.00, 13.00, 16.00, **19.00, 22.45** «Сегодня»

10.20 «Лихие 90-е»

10.55 Т/с «Врачебная тайна»

13.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей-8»

15.30 «Спасатели»

16.30 Т/с «Возвращение Мухтара-2»

18.30, 20.35 «Чрезвычайное происшествие»

19.35 «Следствие вели...»

20.55 «Ты - суперстар»

23.05 Х/ф «Смертельное оружие-4»

01.30 Х/ф «Разыскивается в

Малибу»

10.00, 13.00, 16.00, **19.00, 22.45** «Сегодня»

10.20 «Лихие 90-е»

10.55 Т/с «Врачебная тайна»

13.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей-8»

15.30 «Спасатели»

16.30 Т/с «Возвращение Мухтара-2»

18.30, 20.35 «Чрезвычайное происшествие»

19.35 «Следствие вели...»

20.55 «Ты - суперстар»

23.05 Х/ф «Смертельное оружие-4»

01.30 Х/ф «Разыскивается в

Малибу»

10.00, 13.00, 16.00, **19.00, 22.45** «Сегодня»

10.20 «Лихие 90-е»

10.55 Т/с «Врачебная тайна»

13.30 Т/с «



Поздравляем ПОЛЯКОВА Дмитрия Матвеевича с юбилеем - 75-летием со дня рождения.

Желаём счастья, светлых дней, Здоровья, что всего ценней, Дороги жизни подлинней И много радости на ней.

С уважением президиумом районного совета ветеранов.

Поздравляем дорогого нам человека ВИННИКОВА Николая Спиридоновича с юбилеем! Желаем здоровья, бодрости, побольше радостных дней. Живи долго, ты нам нужен.

Жена, дети, внуки.

Поздравляем ВИННИКОВА Николая Спиридоновича с юбилеем!

Желаем здоровья, благополучия тебе и твоей семье. Всего тебе самого наилучшего.

Стеквашовы и Кочетова.

ПРОДАЕМ

ВАЗ-2106, 1986 г.в., требуется ремонт двигателя. Тел. 8-913-402-72-69.

ВАЗ-2106, 1996 г.в., 35 тыс. руб. Тел. 33-2-33.

ВАЗ-21083, 1994 г.в., ХТС. Тел. 8-913-404-77-81.

"МОСКВИЧ-2141". Тел. 6-10-73.

КВАРТИРУ 3-комн., п/благ. на земле.

Тел. 2-23-43, 8-905-962-10-45.

ДОМ по ул. Ленина, 61. Тел. 6-11-20, 8-908-949-22-89, 8-908-949-23-19.

ПРИЦЕП к л/а, 7 тыс. руб. Тел. 2-22-76.

МЕБЕЛЬ мягкую. Тел. 2-19-79.

СТЕНКУ "Альфа-премьер", новую в упаковке, 4,2 м. Тел. 33-1-81.

ЦЕНТР музыкальный "SAMSUNG", ДОМ по ул. Калинина, 84.. ТЕЛЕФОН сот. "LG- раскладушка". Тел. 2-15-26.

ГУСЕЙ живьем и мясом. 1 шт. 400 руб.

Доставка. Тел. 2-22-76.

ЩЕНКА ротвейлера. 3мес. Тел. 8-909-515-72-71, 2-28-03.

Внимание! Уважаемые друзья!

**Проводит
праздничную
акцию**

«НОВОГОДНИЙ СЮРПРИЗ»

Принять участие в акции может каждый, кто с 30.11.07. по 27.12.07 сделает или пополнит сберегательный вклад на сумму 15 000 руб

Большие вклады, большие шансы на победу!

Вас ждет множество интересных и приятных призов
Главный приз - туристическая путевка на двоих в горную Шорию

Добро пожаловать по адресу:

п. Тяжин, ул. Советская 5, т. 25 - 4 - 52.
п. В-Чебула, ул. Советская, 85-1, т. 2-23-85.

Регистрационный номер
ПИ 12-1273.

Учредители: администрация Чебулинского района (652270, Кемеровская область, р.п. Верх-Чебула, ул. Мира, 16, телефон 2-13-45), редакция газеты "Чебулинская газета" (ГУП).

Адрес редакции:
652270 р.п. Верх-Чебула Кемеровской области, ул. Мира, 2.

Телефоны:
редактора - 2-19-07,
зам.редактора 2-13-30,
отдела рекламы - 2-11-80,
e-mail: scolesnicov@kuzbass.net

ОТДАМ

КОТАЯТ в хорошие руки.
Тел. 8-960-930-80-32.

УТЕРЯ

Утерянную СПРАВКУ МСЭК на имя АНТИ-ПОВА Валерия Григорьевича считать недействительной.

МЕНЯЮ

ПОРОСЯТ 3-мес. на зерно, сено или ПРОДАМ.
Тел. 8-903-945-42-10.

ВЫГОДНЫЙ ДЕНЕЖНЫЙ ЗАЕМ

до 400 000 рублей по 2-м документам
без справок о заработной плате

Оформить заявку на получение займа Вы можете
у ОПЕРАТОРА "КУЗБАССКОГО КРЕДИТНОГО АГЕНТСТВА" по адресу:

р.п. Верх-Чебула,
ул. Советская, 145
(384-43) 5-23-58

Ресурсы предоставляют ОАО КБ "Региональный кредит" (Лиц. ЦБ РФ 1927)

О действии единого социального проездного билета на территории области в 2008 году

(Начало на 2 стр.)

Сообщаем, что ЕСПБ будут выдаваться от делом социальной защиты населения в 2008 году.

Просим всех льготников, пользующихся проездными билетами в 2007 году, не волноваться, так как срок действия единных социальных проездных билетов на 2007 год продлен до 1 марта 2008 года. В течение января-февраля 2008 года вы сможете спокойно заменить свои проездные билеты.

И. ЗАГАЙНОВА,
зав.отделом социальной
защиты населения.

Новогодний стол

Салат "Коста-Рика"

Куриное филе отварное, ананасы, шампиньоны порезать кубиками; консервированный зеленый горошек; майонез или йогурт без наполнителя для заправки.

Количество продуктов произвольное.

Салат "Фрайдис"

Копченая куриная грудка, 2 шт. перца болгарского, 2 огурца свежего, картофель отварной - 3 шт., консервированная кукуруза.

Огурец режется соломкой. Перец, картофель, курица - кубиками. Заправляется майонезом.

Салат "Пеструшка"

Этот салат делается слоями.

1-й слой: один окорочок отварить, мелко порезать и положить на дно тарелки.

2-й слой: мелко нашинковать лук-репки.

3-й слой: мелко нарезать белки яиц.

4-й слой:вареную морковь натереть на крупной терке.

Каждый слой смазать майонезом, верх салата украсить натертным на мелкой терке желтком.

СОСТАВЛЮ ДОГОВОРА

купли-продажи, мены, дарения. Недорого. Пенсионерам скидки. Тел. 8-913-406-01-40. Юля. Свидетельство 306421321900017.

Спутниковые тарелки.

Интернет, НТВ+, доставка, установка, кредит. ЦУМ, 2-ой этаж, АЛПИ - 2-ой этаж. Тел. 8-384-43-24-6-00, 8-905-967-56-66.

Районный и Алчедатский советы ветеранов войны и труда извещают о смерти на 93 году жизни труженицы тыла, ветерана труда МАЛЫШЕВОЙ Татьяны Григорьевны и выражают соболезнование родным и близким.

Редактор А.Л. ЛЕЙБЕРТ.

ЗАКАЗ № 147

Печать офсетная. Газета отпечатана в Маринском филиале ГП КО Кемеровского полиграфкомбината, ул. Рабочая, 9 в соответствии с предоставленными редакцией диапозитивами.